

Felhívás kérelem benyújtására

EKCP-KP-1-2023

Egyházi közösségi célú programok 2023. évi támogatása kategóriában

Magyarország Kormánya nemzetünk szellemi és lelki megújulásában kiemelt partnerként tekint az egyházakra, amelyek egyedülálló szolgálatukkal fontos szerepet töltenek be a társadalom életében. A **Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárságának** célja jelen felhívás közzétételével az, hogy felmérje azon támogatási igényeket, amelyek a 2023-as költségvetési év során az egyházi jogi személyek közösségi célú programjainak megvalósításához szükségesek.

A számos egyházi épület felújítását és újak építését követően, amelyek a korábbi években a Teremtőnek hála megvalósulhattak, e felhívás most a lelki építkezés előmozdítására koncentrál. Az elmúlt esztendőben társadalmunk és családjaink olyan kihívásokkal szembesültek, amelyekre még nem volt példa korunkban. A Covid-19 világvárvány az egyházi közösségeknek, gyülekezeteknek hosszú időn át nem tette lehetővé, hogy közös események alkalmával, egymással időt töltve töltkezzenek, és lelkileg építkezzenek. A 2022. február 24-e óta szomszédunkban zajló pusztítás megmutatta, milyen törekeny lehet a béke, és mekkora érték, ha családjainkkal és közösségeinkkel szülőföldünkön háborítatlanul együtt lehetünk.

Jelen felhívás ezért a közösségek tudatos megerősítéséhez kíván hozzájárulni. Alkalmat kíván teremteni arra, hogy az elmúlt években elmaradt táborok, gyermekrendezvények és közösségi programok megvalósuljanak.

A támogatás célja:

Jelen felhívás keretében nyújtandó egyedi támogatások célja a közösségépítést, közösségi nevelést szolgáló, valamint egyéb hitéleti programok támogatása. A költségvetési támogatás a 2023. évben megvalósuló tevékenységre nyújtható.

Támogatható tevékenységek:

- Támogathatóak egyházi táborok, lelkigyakorlatok, hitéleti, közösségépítő, illetve közösségi nevelést (ifjúsági nevelést, a család megtartó erejét és teremtésvédelmet) szolgáló, **minimum 2 napos egyházi rendezvények, programok** szervezése, lebonyolítása.
- Támogatásban részesíthető az egyházi közösségi programok megvalósításához szorosan kapcsolódó eszközök vásárlása is (pl. napközis vagy ottalvós táborok esetében különösen asztalok, székek, padok, sátor, konyhai felszerelés, étkezési eszközök), amelyek illeszkednek a helyi közösség hitéleti tevékenységének végzéséhez. Az eszközök támogatása csak programszervezéssel együtt lehetséges, **önállóan eszköz beszerzésre nem igényelhető forrás.**
- Támogathatóak a határon túli és ott a magyarság megmaradását szolgáló egyházi közösségek minimum 2 napos programjai: hitéleti, kulturális, közösségi nevelési és közösségépítő tevékenységek. Ezeknek a közösségeknek az erősítése nemzetmegtartó munkát is jelent, hiszen az ott élők számára sokszor az egyházi közösséghez tartozás az egyik legfőbb kapocs a nemzettel, a magyarsággal, kultúránkkal.
- Támogathatóak továbbá a Magyarország határain belül és a Kárpát-medencében megszervezett, minimum 2 napos zárandoklatok. Ezek minden esetben a magyarság-tudat és kereszténység megerősítésének kiemelkedő eseményei, amelyek az abban résztvevőkön túl megérintik a környezetet is, közvetítve feléjük a lelki, szellemi összetartozás üzenetét.

FIGYELEM! A programok szervezése és megvalósítása során kérjük, hogy minden esetben szíveskedjenek figyelembe venni a program megvalósítás helyszínének veszélyhelyzeti besorolását, illetve a járványügyi helyzet alakulását.

A támogatás formája és mértéke:

A támogatás formája: vissza nem térítendő egyedi támogatás.

Az igényelhető támogatás összege a programnapok számától függően

- **helyben megvalósuló, több napos** tábor, közösségi alkalom, lelki gyakorlat, csendes nap esetén **200.000,- Ft (NIR-ben 1. altéma),**
- **más helyszínen (utazással, szállással) megvalósuló 2-4 napos** tábor, közösségi alkalom, zárándoklat, lelki gyakorlat esetén **400.000,- Ft (NIR-ben 2. altéma),**
- **más helyszínen (utazással, szállással) megvalósuló 5 napos** tábor, közösségi alkalom, zárándoklat, lelki gyakorlat esetén **500.000,- Ft (NIR-ben 3. altéma),**
- **más helyszínen (utazással, szállással) megvalósuló 6 napos** tábor, közösségi alkalom, zárándoklat, lelki gyakorlat esetén **600.000,- Ft (NIR-ben 4. altéma),**
- **más helyszínen (utazással, szállással) megvalósuló 7 napos** tábor, közösségi alkalom, zárándoklat, lelki gyakorlat esetén **700.000,- Ft (NIR-ben 5. altéma),**
- **más helyszínen (utazással, szállással) megvalósuló 8 napos** tábor, közösségi alkalom, zárándoklat, lelki gyakorlat esetén **800.000,- Ft (NIR-ben 6. altéma),**
- **más helyszínen (utazással, szállással) megvalósuló 9 napos** tábor, közösségi alkalom, zárándoklat, lelki gyakorlat esetén **900.000,- Ft (NIR-ben 7. altéma),**
- **más helyszínen (utazással, szállással) megvalósuló 10 vagy 10-nél több napos** tábor, közösségi alkalom, zárándoklat, lelki gyakorlat esetén **1.000.000,- Ft (NIR-ben 8. altéma).**

Az egyes kategóriákban benyújtott kérelem esetében a támogatni kívánt tevékenységre **pontosan az egyes altémára vonatkozóan megadott támogatási összeg igényelhető.**

A kérelmek elbírálásánál előnyt élveznek azok a programok, amelyek megvalósítása során egyházi szálláshelyet vesznek igénybe.

A 2.-8. altéma esetében a költségterv szállás- /vagy utazási költséget is kell, hogy tartalmazzon.

FIGYELEM! Amennyiben a támogató az igényeltnél kisebb összeget ítél meg, akkor:

- a költségtervben feltüntetett kiadások arányosan kerülnek csökkentésre.
- a kérelem benyújtásával a kérelmező abban az esetben is vállalja, hogy az eredeti szakmai programban foglaltak maradéktalanul (így különösen a program napközis vagy ottalvós jellegének megváltoztatása és a programnapok számának csökkentése nélkül) megvalósítja.

A tervezett programhoz kapcsolódó **eszközbeszerzésre fordítható támogatás mértéke a teljes költség maximum 25%-a lehet.**

A támogatás rendelkezésre bocsátása **egy összegben, támogatási előleg** formájában történik, utólagos elszámolási kötelezettség mellett.

Saját forrás biztosítása nem szükséges.

A felhívás keretében támogatott tevékenység megvalósítási időszaka:

2023. január 1. – 2023. december 31.

FIGYELEM! A tervezett programok pontos időpontját, helyszínét meg kell adni, de az a megvalósítási időszakon belül később, szükség szerint, a támogató felé előzetesen bejelentve módosítható, azonban a kérelemben vállalt/tervezett programok darabszámától való eltérés a teljes támogatás visszafizetésének előírását eredményezheti!

Nem nyújtható be támogatási kérelem:

- épületek felújítására és építésére,
- egynapos program megvalósítására,
- csak eszközbeszerzés támogatására,
- abban az esetben, ha a kérelmező felhívásra benyújtott kérelme véglegesítésének időpontjában az Egyéb egyházi működési, program és fejlesztési támogatások fejezeti kezelésű előirányzat terhére nyújtott támogatáshoz kapcsolódó lejárt és nem teljesített beszámolási kötelezettséggel rendelkezik.

A támogatás igénybevételére jogosultak köre:

1. *A lelkiismereti és vallásszabadság jogáról, valamint az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek jogállásáról* szóló 2011. évi CCVI. törvény 10. – 11. §-a szerinti **egyházi jogi személyek**, amelyek *a statisztikai számjel elemeiről és nomenklatúráiról* szóló 21/2012. (IV. 16.) KIM rendelet 2. melléklete szerinti egyházi jogi személyek valamelyik GFO kódjával rendelkeznek (GFO kódok szerint: 551, 552, 555, 556, 557, 558, 559),
2. Határon túli magyar egyházi szervezetek.

A támogatási kérelem benyújtása:

A támogatási igényt kizárólag elektronikusan, a **Nemzetpolitikai Informatikai Rendszerben** (a továbbiakban: NIR) lehet benyújtani, magyar nyelven. **Egy kérelmező összesen egy támogatási igényt nyújthat be jelen felhívás keretében.**

A NIR-t a <https://nir.bgazrt.hu> oldalon lehet elérni. A kérelem benyújtását megelőzően minden, regisztrációval nem rendelkező igénylőnek regisztrálnia kell, amihez rendelkeznie kell érvényes e-mail címmel. A regisztrációt a Regisztrációs kézikönyvben, illetve **segédletben** leírtak szerint kell elvégezni.

A kérelem benyújtása csak abban az esetben lehetséges, ha a NIR-ben minden, kötelezően kitöltendő mező kitöltésre, és minden, kötelezően csatolandó melléklet feltöltésre került. A NIR formai hibák és a kötelezően megadandó adatok hiánya esetén nem engedi a benyújtást, és figyelmeztető üzenetben jelzi a benyújtást akadályozó hibát a regisztráló részére.

A kérelemhez a NIR-ben elektronikusan csatolandó dokumentumok:

- a) **Egyházfőhatósági igazolás:** Fennállást igazoló, hatályos adatokat tartalmazó, **felettes egyházi szervezet egyház-főhatósági igazolása** (bevett egyháznak és nyilvántartásba vett belső egyházi jogi személynek nem kell csatolni. Határon túli egyházi jogi személy esetén – ha a szervezet képviselője nyilatkozik arról, hogy rajta kívül álló okból nem tud ilyen igazolást csatolni, akkor – elfogadható a fennállást megfelelően igazoló más dokumentum is az adott ország jogszabályainak megfelelően. A benyújtott okirat kiállításának dátuma nem lehet a támogatási igény benyújtásának napját megelőző 90. napnál régebbi.
- b) **Aláírás igazolás:** A kérelmező szervezet nevében **aláírássra jogosult személy(ek) ügyvéd vagy kamarai jogtanácsos által ellenjegyzett, vagy közjegyző által hitelesített aláírás mintája, vagy az aláírási minta hitelesített másolata.** Határon túli egyházi szervezet esetén – ha a szervezet képviselője nyilatkozik arról, hogy rajta kívül álló okból nem tud

ilyen igazolást csatolni – akkor aláírás mintaként elfogadható külföldi jog szerint az aláírásminta hitelesítésére jogosult más személy által hitelesített másolat is. A benyújtott okirat kiállításának dátuma nem lehet a támogatási igény benyújtásának napját megelőző 90. napnál régebbi.

- c) **FIGYELEM! Nyilatkozat adatok változatlanóságáról:** Ha Ön a támogatási kérelem benyújtását megelőző három éven belül már nyújtott be támogatási igényt a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-hez (a továbbiakban: Alapkezelő), elegendő arról nyilatkoznia, hogy a korábban benyújtott, a) és b) pont szerinti dokumentumokban foglalt adatai nem változtak. A nyilatkozat aláírásának dátuma nem lehet régebbi a támogatási igény benyújtását megelőző 30. napnál. *(Az erre vonatkozó dokumentum sablon letölthető a www.bgazrt.hu honlapról)*

Felmerülő kérdés esetén az Alapkezelő munkatársai az alábbi elérhetőségen nyújtanak segítséget: +36/1-795-5300 vagy egyhaz@bgazrt.hu

A támogatási kérelem elektronikus benyújtásának határideje:

2022. november 30., 16 óra 00 perc

A kedvezményezettek kiértesítése:

Miután megtörtént a támogatás nyújtására rendelkezésre álló keret felosztása, írásban fogjuk értesíteni a kérelmezőket.

Szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy a kedvezményezettek a támogatásra a támogatási jogviszony létrejöttével szereznek jogosultságot, a támogatás átutalására a támogatási jogviszony létrejöttét követően kerül sor támogatási előleg formájában.

A támogatási jogviszony létrehozásával, kifizetésével és további kezelésével kapcsolatos feladatokat az Alapkezelő végzi.

FIGYELEM! Tekintettel a jelenleg bizonytalan világgazdasági és világpolitikai folyamatokra, és ennek a piactudományra gyakorolt hatására, a felhívás kiírója fenntartja a jogot a felhívás visszavonására a támogatási okiratok hatályba lépését megelőző bármely szakaszban, valamint kijelenti, hogy jelen felhívás kötelezettségvállalásként nem értelmezhető.

A felhívásra jelentkezők tudomásul veszik, hogy e kivételes, külső és előre nem látható okok miatt semmiféle (különös tekintettel támogatási, kártérítési, stb.) igényt nem terjeszhetnek a Miniszterelnökség és/vagy a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. felé.

Bízom benne, hogy a 2023. évi támogatásoknak köszönhetően tovább tudjuk folytatni a közösen megkezdett munkát egyházaink és nemzetünk egész közösségének a javára.

Terveik megvalósításához további sok erőt és jó egészséget kívánok!

Budapest, 2022. november 2.




Soltész Miklós
államtitkár